

李健朱时茂确认接到春晚邀请

梁静茹开心麻花有望加盟

本报综合消息 《私人定制》海报及宣传片刚刚发布,公众目光投射到冯小刚身上,不过可别忘了,冯小刚头上还有一顶更大的“帽子”——2014年央视春晚总导演。冯导将“春晚指挥部”搬离央视大楼,2014年央视春晚的保密工作真的做到“严防死守”,不过仍然有蛛丝马迹走漏风声。

李健、朱时茂确认接到邀请

2010年王菲演唱《传奇》,让这首歌的原创者李健成为春晚受益人之一,2011年、2013年,李健两次登上春晚舞台,早前接受媒体采访时,他再度透露接到冯小刚来自春晚的邀请函,但针对具体曲目,他口风很紧,暂时保密。

除了宋丹丹和赵本山这对搭档,陈佩斯与朱时茂的搭档,排名观众期许第二名并不过分。据悉,冯小刚已向朱时茂发出春晚邀请,不过“黄金拍档”能否重回央视,朱时茂只表示还在慎重考虑,对陈佩斯能不能再上春晚,朱时茂选择封口。

梁静茹、开心麻花有望加盟

国家主席习近平日前在马来西亚华侨华人欢迎午宴上提及,外籍歌手梁静茹在中国广为人知,被许多歌迷误认为中国人。梁静茹当天就发微博感谢肯定,“在此感谢国家领导人习先生的赞美与肯定,小梁会继续在演绎歌涯里多唱几首好歌给大家。”2014年央视春节联欢晚会官方微博转发并留言:“听说网友

已经把梁静茹的歌单拟出来,真周到。”很多人猜测这是春晚剧组在“测口碑”,这一方法央视春晚剧组早前用过多次,若响应如潮则会力邀,若评价不佳则会放弃。

而国庆黄金周期间,央视春晚小品大赛落下帷幕,开心麻花团队成员宋阳获个人奖最高分。虽然赛后采访宋阳表示还未接到相关通知,但此前小品大赛获胜者都会受到春晚青睐。宋阳自信表示:“如果机会来了的话,我应该能把握得了。”

(华商)

■链接

李咏获华鼎最佳男主持

将缺席马年春晚

第十届华鼎奖 10月7日晚在澳门举行颁奖典礼,妮可·基德曼、尼古拉斯·凯奇、昆汀·塔伦蒂诺、小野丽莎、艾薇儿、秦怡、赵本山、刘晓庆、张家辉、李咏等中外明星助阵。

李咏喜获最佳男主持人大奖,在接受采访的时候,李咏坦言得奖很开心,在问到自己的工作情况,李咏表示自己已经从央视调离到传媒大学,很快要接触到教学方面工作,时间会比较自由,能够陪陪家人。

李咏表示不会出任马年春晚主持人:“太太哈文是导演,我是主持人,孩子大年三十总是一个人过,现在我有充足时间陪陪孩子。”李咏还表示春晚对自己有着很深刻的记忆,自己和太太并肩作战,意义重大。

“春晚是央视自己的晚会,我已经离开了,但我会一直祝福它。”

(嘉阳)



朱时茂

《爸爸去哪儿》太逗了! 李湘女儿被评情商最高

本报综合消息 即将在10月11日晚10点与观众见面的湖南卫视亲子节目《爸爸去哪儿》10月8日举办了首映礼,5对明星父子时尚温馨亲子装走过红地毯,明星妈妈李湘、叶一茜也特别亮相助阵。在随后的媒体提前观看片会上,精彩的节目内容更是让现场爆笑连连,而5位爸爸和孩子之间的亲情细节也让不少观众感动流泪。

尽管是第一次亮相红地毯,但5个小孩,林志颖的儿子Kimi,王岳伦的女儿王诗龄、田亮的女儿田雨橙、张亮的儿子天天和郭涛的儿子小石头,面对镜头丝毫不胆怯,最让观众尖叫的还是林志颖和小Kimi的亮相,和爸爸一模一样的小Kimi嘟着小嘴巴瞬间秒杀所有观众。

作为一档亲子互动节目,《爸爸去哪儿》说的是几个星爸带着孩子在72小时里,去一些他们从未去过的地方——例如农村,完成一次“生存”。本来很担心女儿爱哭的田亮,第



一次发现女儿展现出了特别坚强和勇敢的一面,台下的叶一茜看到田雨橙在节目中各种帮助小伙伴,欣慰得默默红了眼眶。5个孩子中最让大家爆笑的莫过于李湘、王岳伦的孩子王诗龄,这个还不到4岁的小宝贝,在节目中带来了太多的惊喜和欢乐。她不仅人美嘴甜独立性强,更是在和其他小伙伴合作时,完全继承了妈妈李湘女王范的领导才能,妥妥当当又让自己特别轻松地完成任务,被现场观众评为情商最高的孩子。

短短的90分钟时间,观众们跟着节目的内容或哭或笑。《爸爸去哪儿》的总导演谢涤葵在接受记者采访时表示很欣慰,他说:“这档节目有故事,有记录,有成长也有感悟,是和别的亲子节目不一样的节目。”

(张漪)

周立波骂哭主持人惹毛郭敬明赵忠祥

本报综合消息 浙江卫视第六季《中国梦想秀》将无缝接档《中国好声音》,节目于国庆前夕正式开录,备受争议的“梦想大使”周立波依旧十分强势,参加节目录制的现场观众“感谢那只母鸡”日前在天涯论坛爆料称,节目录制期间,周立波在舞台上堪称“台霸”,不



仅骂哭了女主持人亚丽,而且还一度“封杀”郭敬明和赵忠祥,录制现场火花四溅。

网友“感谢那只母鸡”透露,主持人亚丽多次遭周立波指责和训斥,节目录制时亚丽曾提议赵忠祥与嘉宾互动,遭周立波当众强势打断。被周立波多次不留情面指责的女主持最终被气哭,直接走下台,并罢录剩余节目,最后周立波自己临时“客串”主持人完成最后环节。

此外,两位“梦想大使”赵忠祥、郭敬明也与周立波发生不少“对掐”的场面,周立波屡次拿郭敬明的《小时代》开涮,“你觉得《小时代》烂不烂?”“郭敬明粉丝多是因为世界上知道是非的人太少。”令郭敬明十分难堪。赵忠祥多次发言也被周立波生生打断。作为晚辈的郭敬明较为无奈,不敢直接正面回击周立波,不过作为老前辈赵忠祥就不一样,回击周立波“你别打断我说话。”“你整天中途打断我说话,我怎么能完整表达我的意思?”

(新快)

进口大片接连登场 休·杰克曼将来华宣传

本报综合消息 黄金周之后,紧接而来的是两部进口大制作:《惊天魔盗团》和《金刚狼2》。

将于10月10日上映的《惊天魔盗团》早有网络版,看过的人都说好,该片讲述一群高智商窃贼,运用尖端技术和华丽舞台做掩护,在众目睽睽之下完成盗窃——当然,这是一群侠盗。

此外,好莱坞当红巨星休·杰克曼主演

的科幻动作巨制《金刚狼2》即将于10月17日登陆中国内地影院,据片方的宣传人员透露,休·杰克曼已经确定将于10月14日抵京为《金刚狼2》的宣传活动站台,休·杰克曼是目前好莱坞最当红的一线明星,此次是他第一次来中国北京,因为长达13年饰演金刚狼这一经典电影角色,他在中国拥有众多粉丝。

(马彧)

秦海璐王千源再聚首《太平轮》

中国版《泰坦尼克号》并不沉重

本报综合消息 由小马奔腾影业斥3亿巨资打造、国际知名华人导演吴宇森执导的新片《太平轮》7月6日开机,影片阵容堪称星光熠熠。除了之前曝光的章子怡、金城武、黄晓明、佟大为和韩国明星宋慧乔、日籍女星长泽雅美6大巨星外,近日影片在第18届釜山电影节上也正式公布,实力派演员秦海璐、王千源、俞飞鸿和日本女星黑木瞳已加盟《太平轮》,并正式进组拍摄。

《太平轮》是吴宇森继《赤壁》之后的最新导演作品,也是他首次执导战争灾难题材的电影。片中讲述了在跨越50多年的中国近代历史上,3对来自不同背景的情侣如何被历史的潮流所影响,经历了战争和灾难,终于找到幸福的故事。“战争”和“灾难”无疑是本片最具卖点和看点的两大元素,除此之外,吴宇森表示,他将用不同的处理方式为《太平轮》加入更新的元素。吴宇森强调,故事中的主人公经历过战争和灾难后找到幸福的旅程并不沉重:“这是一部充满希望的片子,并具有大量动作、戏剧和幽默的元素。”

《太平轮》之前曝光的明星阵容已经足以令人咂舌:章子怡、宋慧乔、长泽雅美、金城武、佟大为、黄晓明6大中日韩巨星云集。这次在釜山电影节上,片方也是首次公布了6大主演之外的演员名单。而此次确定加盟的4



(左起)秦海璐、王千源、俞飞鸿、黑木瞳